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Програма підвищення кваліфікації наукових та науково-педагогічних працівників

Програма відповідає вимогам постанови КМУ від 21.08.2019 №800 зі змінами, внесеними
згідно з постановою КМ №1133 від 27.12.2019

Вид освітньої послуги: вебінар
Вид підвищення кваліфікації: участь у вебінарі
Форма підвищення кваліфікації: дистанційна
Розробники: ТОВ «На Урок» та Котляр Ірина - керівник гуртка-методист КЗ "Міський центр
позашкільної роботи за місцем мешкання" м. Маріуполь, учитель року
Назва: Дослідницька діяльність в екологічному вихованні учнів початкових класів
Мета: Розкрити сутність та ефективність дослідницької діяльності дітей дошкільного та
молодшого шкільного віку в процесі їх ознайомлення з навколишнім світом та успішного
розвитку їхньої екологічної компетентності.
Зміст:

Педагогічні умови та методика формування екологічної компетентності дітей на основі1.
дослідницької діяльності.
Екологічне виховання учнів початкових класів і дошкільнят із використанням логічних2.
та творчих завдань.
Технологічна карта проведення дослідів.3.
Картотека ефективних дослідів (апробованих на практиці) для проведення занять із4.
природознавства, «Я досліджую світ», ранкових зустрічей та виховних заходів.

Види діяльності (графік освітнього процесу):
1 година - онлайн-лекція
1 година - самостійна робота та участь у обговоренні результатів.
Тривалість/обсяг: 2 години (0,06 кредиту ЄКТС).
Напрями: Проєктне навчання, Предметне навчання, НУШ
Сформовані компетентності: професійні, у галузі природничих наук, техніки і технологій,
екологічна
Строки виконання програми: в день прямого ефіру та необмежені з моменту реєстрації
на вебінар, коли записи виступів перебуватимуть у вільному доступі.
Вартість освітньої послуги: 60 грн.

Очікувані результати: Учасники вебінару поглиблять знання про переваги дослідницької
діяльності школярів для успішного формування їхньої екологічної компетентності, а також



отримають чимало технологічних карт ефективних дослідів для проведення занять із
природознавств, «Я досліджую світ», ранкових зустрічей та виховних заходів.

Після завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники
отримують документ, перевірити який можна за посиланням: https://naurok.com.ua/proof, -
свідоцтво учасника вебінару, що відповідає вимогам чинного законодавства.

https://naurok.com.ua/proof

